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 مريم سليماني كيا طراحين:                                                اصفهاناستان:   

 صبح  8ساعت شروع:  و تجربي رياضي  رشته:  2تعداد صفحه: 1رياضيسؤالات آزمون نهايي درس: 

 دقيقه  120مدت آزمون:  خانوادگي: نام و نام  تاريخ آزمون:   دوره دوم متوسطه   دهم  پايه:
 

 نمره .استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است- نامه داردپاسخسؤالات   رديف 

 هاي زير را تعيين كنيد.(ذكر دليل لازم نيست)درستي يا نادرستي گزاره 1
B نامتناهي باشد، آنگاه   Bاي متناهي و  مجموعه    Aاگرالف)   A��  .متناهي است 

��اگر )  ب � �0 ��cosباشد،   90 � �0  باشد.مي  1
/)  پ /� � �3 0 1 0 1. 
�y) برد تابع ت x  ي بازه[ ,  باشد. مي   ���0(
عضوي   ٢عضوی، برابر با تعداد زير مجموعه های    ٧  يك مجموعه از  عضوي  5هاي عهتعداد زيرمجمو ) ث

 است. آن  

25/0
25/0
25/0
25/0
25/0 

 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد.  2
 .است.........  دنباله حاصل عددرا قرينه كنيم، قدر نسبت    1، -2،  4...،    ي هندسياگر تمام جملات دنباله  الف)
� ة مجموعه جواب نامعادل ب) � 3x    به صورت ........................................... است.   بازه به كمك نماد 
fاگر)  پ ( x) x22 f، در اين صورت    � (  . ستا  ......................   برابر   4(

5) حاصل عبارت  ت 5
0 1
	 
 	 


�� � � �

 � 
 �

 برابر .............. است.   

 ................. است.   آخرين مرحله از علم آمار )  ث

 

25/0
25/0
25/0

25/0

25/0 
3 

 
)ي ي خط تقارن سهمي كه از دو نقطهمعادله , )3 )و   4 , )�2  كدام است؟   ، گذردمي  4

1 (y � 4
   

       2 (x � 1
2  

          3   (x � 1
                     

4   (y � 2 

 

25/0 

و مجموع جملات سوم و هفتم برابر   105دنباله حسابي، مجموع جملات چهارم و يازدهم برابر  در يك  الف)   4
 است. قدرنسبت و جمله اول دنباله را مشخص كنيد.  80

 را بنويسيد.   9و    4هندسي اعداد   هايواسطهب)  

5/1 
5/0 

 
)اگر خط  5 m )x y� � �3 2  5/0 را حساب كنيد.  mبسازد، مقدار    45 ها زاويه xبا جهت مثبت محور    3

�sinاي در ربع سوم مثلثاتي و زاويه  �اگر  6 � � 5
 25/1  را بيابيد.  �هاي مثلثاتي باشد، ساير نسبت  13

 ادامه سؤالات در صفحه دوم 
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)                                                      مقابل را بيابيد.       عبارت  الف) به كمك اتحادها حاصل x )�� �32 1 

x                                              امكان ساده كنيد.    تا حدحاصل را  و   رو را گويا ) مخرج كسر روبهب
x
�

�3
8
2

 
1 

 

 

75/0 
 

 ، كندقطع مي  2و1  را نقاطي به طول ها  xمحور و   - 2اي به عرضها را در نقطهyكه محور  معادله سهمي)  الف 8
 بنويسيد.

x)ها نمايش دهيد.ي روبرو را به كمك نماد بازهب) مجموعه جواب نامعادله x )
x
� �

�
� �

2 2 3 01 

25/1
 

75/1

f                              است؟هماني  يك تابع   fي ، رابطه cبه ازاي كدام مقدار   9 {( ,a),(b, ),(c,b a)}�� �1 2 2   1 
10 

                                         اي زير را رسم كنيد.الف) نمودار تابع چند ضابطه
x x

f (x) x
x x

�� �
�

� � ��
�� � ��

2 0
2 0 2

4 2
 

  

 دامنه و برد نمودار تابع مقابل را بدست آوريد. ب)

 
 

 

5/1 
 
 

 

 
1 

 يافتن جواب نهايي الزامي است.   همه موارد، در    11
 توان ساخت؟ مي 4000رقمي كوچكتر از    4بدون تكرار ارقام چند عدد    ،  5و   4و  3و    2و   1و   0با ارقام    الف)

  ختم شود؟  "گشت"توان نوشت كه به  حرفي مي  6، چند كلمه  "جايگشت"ب) با حروف كلمه  
نفر براي پستهاي مديريت، معاونت و حسابداري توان سهبين پنج مرد و پنج زن به چند طريق مي  ) ازپ

 انتخاب كرد؟ 
 انتخاب كرد؟  سرباز  3افسر و   2توان  سرباز به چند طريق مي  6افسر و  5از بين    )ت

 

5/0 
25/0
5/0

25/1 

تاس   بودن مجموع دو  6پيشامد    Bپيشامد زوج آمدن هر دو تاس و    Aدو تاس را پرتاب مي كنيم. اگر   12
Bباشد، پيشامد  A��  .را مشخص كنيد 

75/0

كنيم. مطلوب است  مهره قرمز، به تصادف سه مهره از ظرف خارج مي  3مهره آبي،   7در ظرفي شامل   13
 احتمال آنكه هر سه مهره همرنگ باشند.(يافتن جواب نهايي الزامي است.)

 

5/1 

 كنيد.   انتخاب  سمت چپاز ستون  را  ، گزينه مناسب  سمت راستبراي هر مورد از ستون   14
 
 
 
 

 

5/0 

 20جمع                                         موفق باشيد                                       
 

 اسمي -كيفيالف) 
 ترتيبي -كيفيب)

 پيوسته -كميپ) 
 گسسته -كميت)

 طول عمر يك لامپ    ) 1
                 شدت بارندگي) 2
 

2 
1 

2        1       0       1- 
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 صبح  8ساعت شروع:  رياضي و تجربي رشته:  3تعداد صفحه:  1رياضيراهنماي تصحيح آزمون نهايي درس: 

 دقيقه   120مدت آزمون:  تاريخ آزمون:   دوره دوم متوسطه   دهم پايه:
 

 نمره  راهنماي تصحيح  رديف 

)الف) غ   1 / )0 )  غب)                     6صفحه    25 / )0 )  صپ)                   38صفحه      25 / )0         52صفحه     25
)   صت)   / )0 )  ص)  ث                    114صفحه    25 / )0                137صفحه       25

1/25 

) - 2الف)   2 / )0 )ب)             25صفحه    25 , )3 3��( / )0               92صفحه   5
) 4پ)    / )0 )  6ت)         100صفحه     25 / )0                 138صفحه        25

)(قضاوت يا پيش بيني)  نتيجه گيري )ث / )0              152صفحه   25

25/1 

x(                     2گزينه        81صفحه    3 ( /�
1
2 0 25 25/0 

      24صفحه  )الف 4

 )
t ( / )

( /
t t d

t , d
t t t

) ( /
(d / )

�� � � � � ��
� � ��

� � � � ���

4 11 1
13 7 1

105 2 13 1
2

0 25 0 250 5 20 58 0 250 250 8 80 

)  هندسي هر واسطه  بارم   26صفحه ب)   / )0 25                   )x x ( /�� � � � � �2 9 6 6 04 53 

1/5 
 
 

5/0 

     40صفحه  5

)باشد، درصورتي كه شيب را قرينه نوشته    / )0   كم شود. 25

( / )

( / )( m ) tan m� � � � � �
0 25

01 23 2 45 1 53
( / )

( m ) tan m�
/

m ) tanm ) tan 

5/0 

)باشد، را قرينه نوشته  ��cosفقط علامت    درصورتي كه     34صفحه  6 / )0  كم شود.25

  
)

sin cos cos cos

sintan , cot
c

( / ) ( / )

( /
s

( /
o

)

� � � � � � � � � � � � �

�
� � � � �

�

2 2 2 25 144 121 1 16 59 169 13
5 12
1

0 25 0

0 25 05 252

25/1 

)بارم هر جمله   63صفحه الف)   7 / )0 25                          .  )( (x ) x x x�� � � � �3 3 22 11 8 12 6 1 
      66صفحه )ب

 

( / )

( / )( / )

x x x (x ) ( x x ) x x
xx x x

� � � � � � �
� � � � �

�� � �

3 3 0 25

0

32 23 3 2 3
3 3 2

20 25
3

5

8 2 4 8 2 4 2 482 2 4
( / )

x
x �8

( / )
x ���3 2

/

32 4x �3
 

1/75 

 ادامه راهنماي تصحيح در صفحه دوم
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         81صفحه  )الف 8

  روش اول:

( / )

( / )
( / )

( / ) (

)

y ax bx c
( , ) : c
( , ) : a b

a , b
( , ) : a b

/ )
( / )

() / )
( / ) ( /

y a(x (x )
y (x )(x

( , ) : a( )( ) a )

�� � �
� � �

� � � �
� � � ��� � � �

� � � �
� � � � ��� � � � � � � � �

0 25

2

0 25
0 25 0 25 0 250 25

0 5
0 25

20 2
1 0 2 0 1 22 0 4 2 2 0

1 2 1 20 2 2 0 1 0 2 0 251

(x x )A
x

x

x x
x
A

� �
� �

� �

� � � � � �
� � � � � �

� � � �

2

2

2 3 01

2 3
1

( / )( / )

( , ] ( , ]�� �
0 50 25

1 1 3( , ],
( /( / )

( , ]
//

] ( ,( :مجموعه جواب,

 
 

3 

 110صفحه   9
( / ) ( / ) ( / )f a , b , c b a�� � � � � �0 51 2 2 22 0 5 0 54

1 

 112الف) صفحه  10
)رسم صحيح هر قسمت    / )0 5 

 
 
 

 113ب) صفحه  
  ( / ) ( / )D ( , ] R [ , ]�� � �0 5 0 51 2 1 2 

 
 

 

2/5 

 ادامه راهنماي تصحيح در صفحه سوم

 هماني 

 91صفحه ب) 
)ها در كل  تذكر: بارم ريشه / )0 بارم هر رديف  و 25

( / )0 در صورت اشتباه در هر رديف، اگر در  است. 25
ادامه پاسخ نهايي منطبق با راه حل دانش آموز صحيح  

در صورتي كه   باشد، فقط بارم رديف اشتباه كم شود.
ريشه ها اشتباه نوشته شده باشد، ولي دانش آموز  

) را بلد باشد،  2تعيين علامت مربوطه (خطي يا درجه  
)در كل همان  / )0  كم شود. 25

-1     1     3 

� 0 � �0
� �0

� �0 � �0

�

]]]
�  ن ت�

 

�� 

� 

�� 

 : روش دوم
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)                                                                                          122الف) صفحه  11 / )�� � � �3 4 3 80 05 51 
 

!(                                                                                              130ب) صفحه   ( /�� � � �2 1 6 03 253 
 

)P(                                                                                 131پ) صفحه   /, () � � � �10 3 10 9 72 08 50 
 

                                                                               134ت) صفحه  
( / )

( / )

( / )	 
 	 
� � � �� � � �

 � 
 � 0 5

0 5

5 6 10 20 2 20 0 53 02 (
( / )



��

 ��
��
� 


��

 �
��
�

/

32
 

2/5 

B(                                                                         145صفحه   12 A {( , ),( , ) (,( , )} /� � 1 5 3 3 05 751 
)مشخص شده باشد، براي هر كدام  Bو   A هاي  مجموعهتذكر: درصورتي كه صرفا  / )0  داده شود.  25

)

A {( , )( , )( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , )}

B {( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ) /}

( / )

(

�

�

2 2 2 4 2 6 4 2 4 4 4 6 6 2 6 4 6 6
1 5 2 4 3 3 4 1

0 25
02 255

0/75 

                                                                    150صفحه   13

( / )
( / )

( / )( / )
n(A)P(A)
n(S)

)

n(A) , n(S)

( /� � �

	 
 	 
 	 

� � � � � � �� � � � � �

 � 
 � 
 �

0 25
0 25

0 250 5
36 3
120 10

7 3 1035 1 36 1203

0 5

3 3

2

( /
( / )



��

 �
��
� 


��

 � /

/

3 ( /3����� ( /

 تذكر: در صورتي كه جواب آخر ساده نشده باشد، نمره اي كسر نگردد.

5/1 

                                                                    169صفحه   14
)پ  - 1 / )0 25 
)ب  - 2 / )0 25 
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 سپاس و عرض خداقوت خدمت همكار گرامي 
 

 

 اسمي -الف) كيفي
 ترتيبي -ب)كيفي
 پيوسته -پ) كمي
 گسسته -ت)كمي

(
 ) طول عمر يك لامپ    1
              ) شدت بارندگي2
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